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rszág lakosságának tekintélyes 
érdekli a kérdés: meglesz-e végre 
ges konverzió és milyen lesz? 
árul-e majd a konverzió a gazda- 
t megjavulásához? A parlament- 
gkezdődött az uj konverziós ja- 

ölött a vita. Mint ismeretes, azt a 

ziós törvényt, amelyet egy esz- 

lőtt még Argetoianu akkori pénz- 
biszter szavaztatott meg a parla- 

Éileli tanácskozás, a 
vasárnap este tiz órakor is össze- 

gy miniszterközi tanácskozás, 

e belevonták Angelescut, a 

i Bank kormányzóját is, hogy 

agitsa a nagy kérdés pénzügyi ré- 
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tanácskozás hajnali félhá- 

mig tartott és azon a már is- 

eretes javaslaton még több 

yeges módositást eszközöl- 

tek. 
holdas területig terjedő birtokok 

gainak teljes jogszerinti konver
- 

változatlanul hagyták. A husz és
 

old közötti birtokok adósságainak 

a nem három, hanem négy
 száza- 

vétig tető alá hozzák 
ellenzéki pártok vasárnap külön- 

vüléseket és értekezleteket tartot- 

melyeken birálták a kormány k
on- 

s javaslatát. A tanácskozások
on 

határozatokat hoztak és olyan ki- 

ések hangzottak el, amelyekből elő- 

etett következtetni arra, hogy a 

rzió parlamenti tárgyalása igen vi- 

lesz. A kormály mindazonáltal 

estig, a szenátusban pedig 

ga husvéti szünet előtt meg- 

szavaztatja. 

da Sándor miniszterelnök volt az 

Iszólaló, aki beszédét igy kezdte: 

MAGYAR MAPILAP 

menttel, a nemzeti parasztpárti kormány 

felfüggesztette és fél éves moratóriumot 
rendelt el törvényhozásilag. Ez a mora- 

tórium most lejáróban van és azért vált 
sürgőssé a konverzió ügyének megoldá- 
sa. A kormány hetek óta folytatott erre 

vonatkozólag tanácskozásokat, külön bi- 
zottságokat is küldött ki, javaslatokat 

tanulmányozott és javaslatokat készi- 

tett. 

amely hainalia tartott 
lék lesz. A száz holdon felüli birtokokat 

terhelő adósságoknál igazolni kell hogy 

az adósságoknak legalább nyolcvan szá- 

zalékát mezőgazdasági célokra forditot- 
ták. Ebben az esetben az adós két évi 

moratóriumot kap. 
Ha nem tudja igazolni, hogy a 

kapott hitelt mezőgazdasági cé- 

lokra forditotta, a moratórium- 

ban nem részesül. 
Ha a száz holdon felüli birtok tulajdo- 
nosa igazolni tudja, hogy főfoglalkozása 

a mezőgazdaság és jövedelmének leg- 

alább hatvan százaléka mezőgazdaságból 
ered, ebben az esetben öt esztendős mo- 

ratóriumot kap. 

az ul konverziós törvényt 
Erre való tekintettel kimondották, hogy 

a vitához már előre föliratkozott több- 
ségi párti képviselők elállanak a szólás 
jogától és igy csak az ellenzék szánokai 
szerepelnek majd a vitában. 
Ilyen körülmények után - miután a 

kormány a végleges javaslatot hétfőn 

és arra kedvező véleményt kapott, 

beterjesztette a kamara hétfő 

délelőtt tizenegy órára összehi- 

vott ülésén. 

A képviselők az összes pártok részéről 

em éltem volna a felszólalás jogá 

igen nagy számban voltak jelen. 

Megoldás a lehetőség határai között 
készülte előtt nem érték volna már éles 

támadások az ellenzék részéről. 

Alig van ember ebben az or- 

ezt a javaslatot még v
égleges el szágban, aki a konverzió prob- 
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korán reggel még egyszer bemutatta a 

legfőbb törvényelőkészitő bizottságnak 

Ir: tanul a parlament elé 

rmány holnap estére már 
is szavaztatja 

lémájának megoldásával ne fog- 
lalkozott volna. 

Alig van ezek között olyan, aki ne rin- 

gatóznék abban az illuzióban, hogy az 
egyedüli megoldást ő találta meg. Nyu- 
godt lelkiismerettel állithatom, hogy ez 
a javaslat az, amely a mai viszonyok kö- 

zött alkalmas arra, hogy az adós ésa hi- 

telező között az egy ensulyt helyreállitsa. 

Mi ugy véljük, hogy a legjobbat adjuk 

VUCMETICH ENDRE D 
FÖSZERKESZTO 

és mindenkinek a megnyugtatására tar- 

tozom azzal a kijelentéssel, hogy tiszta 

és nyugodt lelkiismerettel hozzuk a ja- 

vaslatot a parlament elé. A javaslattal 

tanubizonyságot tettünk, hogy 
a konverzió problémáját a jelen- 
legi lehetőség határai között 

megoldottuk 

és azért a javaslatot nyugodtan bizzuk 

sorsára. 

A javaslat nem megoldás, csak elodázás 
A miniszterelnök felszólalása után 

megkezdődött a javaslat fölött az álta- 
lános vita. Negura liberális az első 
ellenzéki szónok. Felolvassa a Duc a ve- 

zetése alatt álló óliberális párt nyilatko- 
zatát. A nyilatkozatban a liberális párt 

leszögezi, hogy a javaslat nem elégiti ki, 

a konverzió megoldása tovább- 
ra is elméleti marad csak 

és azért pártja a javaslatot nem fogad- 

ja el. A nyilatkozat rámutat a javaslat 

általános hibáira és arra, hogy a mos- 

tani megoldás csak részmegoldás. 
Vaida miniszterelnök közbeszól és 

kijelenti, hogy a liberális párt nyilatko- 

zata a javaslatot csak részben kifogásol- 

ja és azért ugy látja, hogy a párt bizo- 

nyos mértékben mégis megbizik a ja- 

vaslatban. Ezt a problémát száz száza- 

lékban ugy, 

hogy az adóst és a hitelezőt tö- 
kéletesen kielégitse, megoldani 

nem lehet. 

Kéri az ellenzéket, várja be türelemmel, 

amig megláthatja, hogyan válik be a 

javaslat gyakorlati alkalmazása. Meg 
van róla győződve, hogy a gyakorlati 
élet tanubizonyságot tesz majd a javas- 

lat életrevalósága mellett. Ez a javaslat 
a békés megoldáshoz vezet. Ez a javas- 
lat megnyitja kapuit egy uj pénzügyi és 

gazdasági életnek. 

Dan Zaharia többségi, aki felszóla- 

lásra volt jegyezve, kijelenti, hogy a 

pártfegyelemre való tekintettel eláll a 

szólás jogától. Breban többségi ha- 

sonló kijelentést tesz. 

Vasilescu-Valjeangogista sze- 

rint ez a javaslat a problemát nem oldja 

meg, legfeljebb 

a moratórium révén a megol- 

dást öt évvel elodázza. 

Sulyos hibája a javaslatnak, hogy a vá- 

rosi adósok égető problémáját nem oldja 

meg. A javaslatot nem fogadja eb 

A kormány csak a nagytökének 

ConstantinescuBordenige 

orgista megállapitja, hogy a javaslat 

vem a mezőgazdasági, sem a városi adó- 

sok tekintetében nem megnyugtató. 

Nem igazságos ez a javaslat, mert a mai 

sulyos gazdasági viszonyok közepette 

nem intézkedik a városi lakos- 

g zömét képező szabadfoglal 

továbbá az iparosokról, akik a mai nehéz 

válságot éppen ugy érzik, 

radtak, amely csak 

mint a mező- 

Bgazda. A kispolgári elemek a Jeyasatból 

kedvez a konverzióval 
kedvez. 

Cuciuana néppárti szintén kifogá- 

solja, hogy a javaslat nem vet szá 

kisiparosok és a keresked helyzet 

Isac upita hasonló értelemben 
szél. 



a konverzióról szóló javaslatot éjszakár- 
ról nappalra megváltoztatta éppen ugy, 
amint azt már egyszer más törvényja- 

vaslatokkal is megcselekedte. 

A konverziós törvény politikai 

kisérleti törvény. Lupu azután 

váratlan fordulattal ismét a 
Skoda-ügyet értinti. 

VaidaSándor miniszterelnök: LuDn 

ur, ön átment azon a határon, amelyet a 

politikai élet etikája megenged. 

Lupu közbe akar szólni, azonban a 

többség nem akarja szóhoz engedni. Er- 

re a lupisták éktelen lármában törnek ki 
és még az elnök szavát sem lehet hallani. 
Lupu és a miniszterelnök közben meg- 
egyeznek, hogy nem fogják egymás sza- 

vát zavarni, mire a lárma elül. 

Vaida miniszterelnök: Lupu ur az 

ország hatóságait, vezető embereit, biró- 

A többség ugy formálható mint az agyag, 
egyszer istenszobrot faragnak belőle, máskor mást" 

Lupu félbe akarja szakitani a mi- 

niszterelnököt, de a többség nem engedi. 

Vaida miniszterelnök: Egy olyan 

ember mint ön, ne tolja fel magát er- 

kölcsbirónak. Ne mondjon véleményt ele- 
venek és halottak felett és ne rágalmaz- 

zon. Tudja meg, hogy kormányom min- 

den egyes tagja becsületes ember. An- 

nak a rágalomhadjáratnak, amelynek ön 
a vezetője, egyszer már véget kell érnie. 

Önsárba tiporja az ország és mindenki 

becsületét. 

A kamara többsége felállva tapsol a 

miniszterelnöknek. 

Lupudr.: A többség ugy for- 

málható, mint az agyag, egy- 

szer istenszobrot lehet belőle 
faragni, máskor mást. 

Öriási zaj támad erre, lupisták és 
többségiek között kölcsönös becsületsér- 

tések röpködnek a levegőben. 
Manu lelkész: Hallgasson és ne rá- 

galmazzon. 

Lupu: ön menjen a templomba. Én 
Krisztus vagyok, maga pedig Judás. 

Lupu azután ujból rátér a Skoda- 
ügyre és kérdezi, honnan tudta a minisz- 
terelnök, hogy a fiáról akar a Skoda- 
üggyel kapcsolatosan beszélni. 

Az tény, hogy a miniszterelnök 

fia a Skodáéknál volt akkor, 

mikor azok az államtól milliár- 
dos megrendeléseket kaptak. 

Ami a megrendeléseket illeti, azt beszé- 

lik, hogy azok csak öt milliárd leit tettek 
volna ki. Ez nem fedi a valóságot, mert 
csupán az utolsó rendelés : összege öt mil- 

liárd lei. 1929 óta tizenöt milliárd lei ér- 
tékben adtak fel a Skoda-müveknek ren- 
deléseket. Olyan tételért, amelyet a Re- 

sica-müvek és egy francia cég százöt- 
venezer leit kért, a Skodáéknak egy mil- 
Hió kétszázezer leit engedélyeztek. Egy 
gyverért az egyik ajánlattevő kilenc- 
rleit kért, a Skodáék ugyanakkor öt- 

enezret kértek. 

Lupu azután leveleket olvas fel, 
amelyeket állitólag tábornokok 

iirtak neki és amelyekben kérik, 
hogy ne engedje elaludni : 

Skoda-ügyet. 
olomon vitába keveredik Lupuval 
az zelnők most már harmadszor 

ságokat rágalmazott és vádolt. Ön tette 
azt, aki ellen olyan sulyos vádak vannak, 

amelyek alól még mindig nem tisztázta 
magát. 

Lupu: Precizirozza a vádakat. 
Goiceanu lupista: A Skoda- 

levelek kichiffrirozása után 

szép névsor fog nyilvánosságra 
kerülni. 

Grossu alelnök rendreutasitja Goi- 

ceanut, majd a védelmére kelő Luput is. 

Vaida miniszterelnök: Amit ön tesz, 
Lupu ur, az sérti az ers tekintélyét 

öÖn demagogiát csinál. i 

Solomon Virgil: Az olyan ember- 
nek, 

Lupu, nincsen joga erkölcsbirónak lenni. 
Lupu sértést kiált oda Solomonnak, 

mire az elnök ujból rendreutasitja. 

Vaida miniszterelnök: Lupu ur nem 

rendreutasit és a fegyelmi bizottság elé 
utal. 

Solomon Virgil dr. egy csomó vá- 
dat sorol fel Lupu ellen, akit azzal vádol, 

hogy miniszter korában többször sulyo- 
san megkárositotta az államot. 

A kamarában olyan zaj támadt 
erre, hogy szünetet kellett el- 

azen 

A temesvári Piet a s temetkezési se- 
gélyegylet most tartotta meg közgyülé- 
sét, amely viharos lefolyásu volt. A he- 
ves kifakadások már Mayer István dr. 
alelnök beszámolójánál kezdődtek és a 
botrányos jelenetek azután a közel öt 
órán keresztül tartó közgyülésen egy- 
mást követték. A tagok egy részének el- 
keseredése akkor érte el tetőpontját, 
amikor az Agronomul biztositóinté- 
zettel kötött, de felbontott viszontbizto- 
sitást tárgyalták. Megdöbbenést váltott 
ki Szollár igazgatósági tag leleplezé- 
se is, aki rámutatott arra, hogy a Lugo- 
son folytatott vizsgálat szerint a segély- 
egylet olyanoknak is kifizette a temetke- 
zési járulékot, akiknek az alapszabályok 
értelmében ez még nem járt volna. 
A közgyülés erre a bünvádi eljárás 

meginditását sürgette. Mayer István dr. 
bejelentette, hogy Nottny János igaz- 
gatót és Winkovics titkárt az igaz- 
gatóság felfüggesztette. Több szónok is- 
mertette az egyesület ügykezelését. A 
felszólalók szerint az egyesület főköny- 
vében ceruzával tertént bejegyzések 

aki csunya üzleteket csinál, mint 

átalja, hogy a fiam ügyével előhozakod- 
jék, aki mérnök volt Skodáéknál. Hát az 
én családomnak nincsen joga, hogy meg- 
élhetést találjon? Ön beszél, aki azt hir- 

dette, hogy paraszt ne fizessen adót. 

Popovlupista: A kamat nemfizetést 
Hatiegan miniszter hangoztatta. 

Hatiegan: Maga haszon- 

talan bolgár, hallgasson. 

Vaida miniszterelnök: A fiam mint 

mérnök praktizált a Resicánál, utóbb az 
AEG-nél, majd pedig Skodáéknál. Meg- 
lehet róla győződve, ha én vagy kormá- 
nyom bármelyik tagja érdekelve lett vol- 

na ebben az ügyben, kötelességünknek 
tartottuk volna, hogy lemondjunk. 

ön belegázol a családi életbe és 
ezenfelül még diszkreditálja az 

amszmzmsmscmsgsemmseeo 

Botrányban gazdag fanácskozás után a Pietas 
temetkezési segélyegylet ünykezelésének megvizsgálá- 

sára bizottságot küldtek ki 

ország hirnevét a külföldön. 

rendelni. 

Szünet után az elnök rendreutasitja 

Luput. Az elnök kéri a kamarát, őrizze 

meg hidegvérét, amikor az országra néz- 
ve fontos törvényjavaslatot, a konver- 
ziót tárgyalja. Kijelenti, hogy a Skoda- 
üggyel kapcsolatosan nem tür több fel- 

szólalást. 

vannak, ezenkivül a tagokról pontos ki- 
mutatást nem vezettek. 
SzálJános követelte, hogy a vagyon- 

kezelésért a felfügesztett Nottny János 
igazgatót és Winkovics titkárt anyagilag 

zére költözött el 
DeutschR. Rezső gyárvár 
zó halálával. Mindenki, aki isme 
véttel gondolhat erre a puritán 
emberre. Deutsch K. Rezső egész 
lon nyitotta meg üzletét a gyár 
Kossuth-téren levő Páva-házba 
séges elvei és szolid üzletveze 
hamar vállalata felvirágoztatás 
zetett és Deutsch utóbb a Belvá 
fiókot nyitott. Elénken résztvett 
mesvári kereskedőmozgalomban 
termettségét, tehetségét, agilitá 
társai azzal honorálták, hogy a 
delmi és iparkamara alelnökéne 
tották meg. A Kereskedők Eg 
nek választmányi tagja lett, a 
rosi zsidó hitközség alelnökének 
pedig elnökének választotta 
Deutsch R. Rezsőt. Beválasztották 
reskedelmi és iparkamarák orszá 
vetségének vezérlőbizottságáb 
gyulafehérvári koronázási ünnep 
ő képviselte a temesvári kamarát. 
előtt Deutsch R. Rezső vissza 
közéleti szerepléstől, felhagyta 
és összes tisztségeiről lemondott. 
kezdve visszavonultságban töltött 
ralevő napjait, családja és baráta 
ben élt tovább az egykor annyit ki 
repelt férfiu. Deutsch közéleti m u 
ságához füződik a Telbisz-éra alatt 
városatyai tisztsége, a gyárváro 
góga átépitése és a gyárváro 
elemi iskola létesitése. Oszlopo, 
volt a Gyárvárosi Társa ö 
Deutsch R. Rezső hatvannégy év 
és előrehaladott cukorbaja ölt 
Halálát felesége, született Groszi 
leányai dr. K e m én y Jánosné, szül is tegyék felelőssé. Erre számosan azt 

hangoztatták, hogy az igazgatóságnak 
és a felügyelőbizottságnak tagadják 
meg a felmentvény megadását, vagyo- 
nukra kérjenek birói zárlatot, inditsanak 
ellenük vizsgálatot és a vizsgálatba von- 
ják be a hatóságokat is. A tomboló lár- 
mában nem tudtak az inditványok felett 
határozni. Végre nyolc óra tájban sor 
került az uj vezetőség megválasztására, 
de a beterjesztett listákat elutasitotta a 
közgyülés és az ügyek megvizsgálására 
ideiglenes bizottságot választottak, a 
melynek Weinerth János, Gruion 
J., Szál György, Szál János, Szat- 
mári Péter, Mayer István dr. és 
Hell József lettek a tagjai. Ezzel a vi- 
haros közgyülés véget ért és a tagok a 
sok kiabálástól rekedten, vegyes érzel- 
mekkel távoztak a közgyülésről. 

Hijavitásánál használták föl. Iye 

Deutsch Marika és Deutschirm 
Deutsch Endre, nővére Müller Ad 

után négy órakor lesz a belvár. 
temető halottasházából. 

A legujabb milliós panama. 
resti jelentés szerint a bratestii 
kocsijavitó-mühelyben nagyarán. 
szaélést követtek el. A kijavi 
zott vasuti kocsikat ugy hozták 
hogy jó állapotban levő kocsik 
szeit leszerelték és azokat a ro 

don jó kocsik megrongálá val 
gondoskodtak róla, hogy mindig 
kát kapjanak. A vasut kára 
becslések szerint hatvan miltó! ei. 



etország uj nemzeti kormánya 
emtette az egységes német álla- 
Ez azt jelenti, hogy a politikai 

Németország egész területén a bi- 
ui kormány állapitja meg. Azt a 
amelyet már ismertettünk, hogy 
ennyi német tartomány élére hely- 
t neveznek ki, törvényerőre emel- 

z azt jelenti, hogy a központi 
rodalmi kormány akarata a 

elytartók utján érvényesül. 

iny államok nem kapnak külön 
rtókat, hanem egy-egy helytartó- 
b ilyen kis állam vezetését bizzák. 
artók jogköre a következő lesz: 

tartományi kormány kinevezése, 
rtománygyülés feloszlatása és uj 

tások elrendelése, 3. a felsőbb ál- 

tása, 4. a tartományi törvények 
itése, 5. kegyelmi jog gyakorlása. 
tartó fel van jogositva ezenkivül, 

a tartományi országgyüléseken el- 
ön. Annak az államnak az állam- 

ságával kell birnia, amelyben hi- 
t betölti és székhelye a tartomány 
a. A helytartót a birodalmi elnök 

llár javaslatára bármikor vissza- 

a. 
tartománygyülések a hely- 

artóval szemben nem hozhat- 

ak bizalmatlansági határoza- 
tokat. 

uj kormány elhatározta, hogy uj- 
ományoz cimeket, rangokat és 

eket. Ezeket a rendjeltanács 
tára a birodalmi elnök adomá- 
A terv szerint ezzel módot ki- 

teremteni, hogy a katonai, poli- 

gazdasági és kulturális téren szer- 
emzeti érdemekért egyes polgárok 
thetők legyenek. Beavatottak sze- 

birodalmi elnök arra is jogot nyer, 

nép és a nemzet érdekében ki- 
ejtett müködéssel szerzett ér- 
emeket azzal is jutalmazhat, 

ogy nemességet ad, sőt az uj 

emeseknek földbirtokot is ado- 
mányozhat. 

émet kormány minisztertanácsot 
t, amelyen elhatározta, hogy má- 

E sejét a nemzeti munka napjának 

iki. Május elsején szigoru munka- 

Et lesz. 

kormány törvényt készit elő, amely 

nt a nem tiszta német tisztviselőket 

sátja és nyugdijazza. Ez vonatkozik 

Drban a zsidókra. 
/ 
] 

élben repülőgépen Rómába utazott, 

' Balbo légügyi miniszter fogadta. 

en alkancellár, aki már szombat 
artózkodik Rómában, Göring kisé- 

en több olasz politikust keresett föl. 
chsHans, a világ legnagyobb 

t-szövött áru gyárának igazgatója, 
vek óta állott a chemnitzi Franck és 
ég élén, szombaton éjjel Francia- 

azonban lefoglalták az utlevelét, 
1ezerötszáz frank devizáját és a 
ászát. Sachs Hans attól tartott, 
őt is őrizetbe veszik és ettől való 
ében a hálószobájában agyonlőtte 

let nyáriar eyik 

vatalnokok és birák kinevezése és 

ring birodalmi miniszter Vasár- 

ba akart utazni. A nemzeti szocia- 

magát. 

Erágai jelentés szerint Sachs 
Hans igazgató nem lett öngyil- 

kos, hanem meggyilkolták. A 

lakásába éjszaka nemzeti szo- 

cialista rohamosztagosok ron- 

tottak be, akik az igazgatót 

több lövéssel leteritették. 

Ie ismert vezérőt hálószobájában 
Iitólag a nemzeti szoriatistált rohamosztamja 
üűűiszaka anyonlótte 

szolgálatból való kizárása után két 

ujabb rendelet készült, amelyek az ösz- 

szes zsidó ügyvédeket és zsidó kórházi 
orvosokat eltiltja a müködéstől. Az állá- 
sukban meghagyott hivatalnokoknál, or- 
vosoknál és ügyvédeknél megvizsgálják 
családfájukat és ha ugy találják, hogy 

nagyszüleik közül az egyik zsidó volt, 

A zsidó hivatalnokoknak az állami ] azokat szintén eltávolitják helyükről. 

Londonba érkezett és egyelőre 
még ellenőrizhetetlen birek szerint 

a távolkeleten szenzációs esemé- 
nyek vannak készülőben, amelyek- 

nek nagy hordereje most még belát- 

hatatlan. Eszerint Kantonban tit- 
kos kinai-japán szerződés jött létre, 
amely egy csapásra véget vet a sár- 

ga faj közti viszálykodásnak. Kina 

elismeri Mandzsuria függetlenségét, 

Japán pedig beszünteti a hadmüve- 

leteket és érvényteleniti a Kinára 

A sárga faj összefogott minden idegen 
héditó nagyhatalmi törekvés ellen 

nézve egyenlőtlen szerződéseket. A 
két állam együttesen kimondja, 

hogy a Monroe-elvet alkalmazza 

Azsiára nézve, ami annyit jelent, 
hogy Azsia az ázsiaiaké és onnan ki- 

kapcsolnak minden idegen imperia- 

lista nagyhatalmi aspirációt. Tekin- 

tettel arra, hogy az angoloknak 

nagy érdekeltségei vannak a távol- 

keleten, ez a hir Angiiában érthető 
izgatottságot keltett. 

hátom állam évdekei 

A londoni Morningpost Mussolini 

szenzációs nyilatkozatát közli a kisántánt- 

ról. Mussolini nem nagy elismeréssel nyi- 

latkozott a kisántántról és kijelentette azt, 

hogy ezt az államszövetséget eddig csak 

negativ politikai törekvések kapcsolták 

össze, amelyek abban csucsosodtak ki, hogy 

a békeszerződések által juttatott előnyöket 

megtartsák. Más pozitiv motivumok nem 

nyilvánulnak meg szerinte a kisántánt 

együttmüködésében. A három állam érde- 

kei gyakran szembekerülnek egymással. 

Éppen ebből az okból a kisántánt eddig sa- 

ját maga részére sem jelentett egyebet 

irott politikai tendenciánál. Romániát pél- 

dául Oroszország fenyegeti, de Románia 

Mussotini a kisántántcól: 

gyahcan szembehkevülnek 
egymással és az államszövetséget csak negativ 

tötekvések kapcsolták össze 
nem tudja, hogy milyen mértékben számit- 

hat Jugoszlávia támogatására. Jugoszlávia 

viszont nem tudja, hogy Franciaországgal 

szemben mennyire számithat Románia tá- 

mogatására. Csehszlovákiának ellentétes 

érdekei vannak Németországgal, viszont 

Németország és Románia között nincsen 

semmi alap a gyülöletre. Ilyen körülmények 

között - fejezte be Mussolini nyilatkozatát 

- szinte komikusan hat, hogy a kisántánt 

Párisban és Londonban ötödik nagyhata- 

lomnak akarja magát elismertetni. 

Titulescu román külügyminiszter, 

aki napokon keresztül Londonban tartózko- 

dott, visszautazott Párisba. 

Eudapestről jelentik, hogy Götzl Lipót 

vezérigazgatónak mátyásföldi villájába éj- 

szaka betörő hatolt be. A betörőt tetten 
érték és bezárták az élelmiszerkamrába, 

azután telefonáltak a rendőrségre. A betö- 

rőnek sikerült az ablakon keresztül bejut- 

nia a konyhába, ahol sót és paprikát szórt 

a szakácsnő szeme közé. A vezérigazgató 
családja, amely azt hitte, hogy több betörő 

hatolt be a villába, a cselédséggel együtt az 

udvarra menekült. A betörő erre végig ga- 

rázdálkodott a hatszobás lakásban és van- 

.... 
Keressen fel bizalommal 

Küszöbön a eevéker 
vás lhat nálam. - 
kényszer nélkül. 

rakott nagyol szé 
orosz szamovár. 

Telefon 18-09 

II 
hisz mi 

ekintse meg raktáromat vétel- 

Prima perzsa [Z1 már 1000 leiért. 
kerek asztalka, vitrin, Ár 

elencei és más csillárok, - álló lámpa. Elsőrendü destmények 
Doré biblia és sok-sok egyéb érték. Vevő vagyok mindenre. 

FischHOFE, öelváros, tarvin Mátyás-utta 8. 
Fischer-ház rTelefon 18-09 

ennanmsama amzeznaztama dotuesam 

Detőcő garázdálkodása egy takástan, ahot össze- 
töcte a tutorakat és felhasította a szőnyegeket 

dáli pusztitást vitt véghez. összetörte a bu- 

torokat, tükröket, porcellánokat, üvegne- 

müt, felhasogatta a szőnyegeket, bezuzta 

az összes ablakokat. Amikor pedig a villa 

előtt megjelent hat rendőr, azokat külön- 

böző ezüsttárgyakkal bombázta. A rend- 

őrök is azt hitték, hogy a betörők többen 

vannak és ezért nem hatoltak be mindjárt 
a villába, hanem többször belőttek az abla- 

kon keresztül. Hosszas ellentállás után a 
betörő megadta magát, mire a rendőrségre 

oly régi ismerűsük vagyunk! 
kevés pénzzel nagy értéket 

p zenélő fali- és oszlopos óra. Be 
enc, női iróasztal stb. 18 személyes 

kisérték. Ott kiderült, hogy az ilető Huf- 

Félreértések elkerülése vé- 
gett értesitjük a n. é. közön- 

séget, hogy 

ma és holnap 

11-én és 12-én 
A schönbrunni álom 

pécsi slágeroperett reprizével 

a legbájosabb tilmmüvésznő 

személyes vendégiátéka 

kizárólag 

ORUM 

előadások délután 
5-7 és fél 10 órakor 

kezdődnek. 
fél 

nagel Ferenc állástalan kereskedősegéd. 

Részegségével védekezik és maga is meg- 

rémült, amikor később megmutatták neki 

a rombolást, amit végzett. Az általa oko- 

zott kár sokezer pengő. 

Titkos üzenetek 
érkeztek Zelenszki részére: 

fogházba 
ZelenszkyBrunót, a Skoda-müvek 

bukaresti kirendeltségének kémkedés 
miatt letartóztatott vezetőjét, a katonai 

ügyészség fogházából Jilavára szálli- 
tották. Egyben megvonták tőle azt a 

kedvezményt is, hogy 

mezhesse magát, A tilalomnak az az 
oka, hogy Zelenszki az élelmiszerekkel 

együtt titkos üzeneteket is kapott. Ze- 

lenszki felesége annak a kivánságának 
adott kifejezést, hogy eltávozik az or- 
szágból. A hatóságok még nem döntöt 
tek arra vonatkozólag, hogy az erre vo- 

natkozó engedélyt megadják-e, vagy pe- 
dig felkérik, hogy a vizsgálat teljes befe- 
jezéséig Bukarestben maradjon. A Sko 
da-müvek két megbizottja Bukarestb 
érkezett. 

a városból élel-



passiójátók 
nagy sikere a femesvári szinházban 
Jézus kinszenvedését, halálát és dia- 

dalát - a passiójátékot - hozta szinre a 
Katolikus Nőszövetség temesvári szerveze- 
te a hozzája csatlakozott hitbuzgalmi egye- 
sületek közremüködésével. A szent évvel 
kapcsolatosan határozta el magát erre a 
Katolikus Nőszövetség. Borsiczk y Ot- 
tóné, a Katolikus Nőszövetség temesvári 
vezetője, megalakitotta a rendezőbizottsá- 
got, amely százhusz mükedvelőt szervezett 
meg. A hosszu hetek óta folyó próbának 
nem remélt nagy sikere volt. Tizenkét élő- 
képben láttuk Jézus életét a jeruzsálemi 
bevonulástól kezdve egészen a feltáma- 
dásig. Csendes Jenőné Harzer Gitta 
iparmüvésznő az egyes jeleneteket ugy álli- 
totta be, hogy azok nemcsak plasztikailag, 
hanem érzelmileg is hatásosak voltak. Az 
egyes képek a fekete függöny előtt a leg- 
tökéletesebb szoborcsoportozatok képét 

yyujtották. Az élőképek előnyös kiegészité- 
sére szolgált Jonescu Nina illő és hang- 
sulyozottan előadott prológja, Braun 
Dezső karnagy vezényletével a székesegy- 
házi énekkar több kardala, valamint a zár- 
daiskola pompásan összetanult szavalókó- 
rusa, Reichardt Alajos magyar és Ka- 

rabas Mátyás német konferánsza. A kö- 
zönség mélyen átérezte a passiójáték jelen- 

tőségét. Legjellemzőbb volt a szinházat 

zsufolásig megtöltő közönség között 

Pacha Ágost püspök nyilatkozata, aki 

kijelentette, hogy nemcsak gyönyörködött 

az előadásban, hanem látva az egyes élő- 

képeket, keresztuti imát is végzett. A sze- 

replők - akiknek nevét egy szükre szabott 

cikk keretében nem lehet mind fölsorolni 

valamennyien elsőranguak voltak. Vala- 

mennyien át is érezték szerepüket, amelyet 

megjátszottak. Rajtuk és az emlitetteken 

kivül a siker körül érdemeket szereztek 

még dr. Balázs Emilné és Csendes 

Jenő. A nagysikerü előadást holnap, szer- 

dán este megismétlik és jegyek a szinház- 
ban kaphatók. 

= Husvéti szünet a bíróságon. Temes- 
tt tegnap kezdődött a husvéti törvény- 

zési szünet. A temesvári itélőtábla és 

nyszék tegnap már nem tárgyalt. A 

énykezési szünet április huszonnegye- 

éig tart és ezen idő alatt a temesvári 

ényszéknél csak a szüneti tanácsok fog- 
működni. A két tanács elnökei Is a cu 

ateitörvényszéki tanácselnökök, mig 

divatnagyáruház 
a józsefvárosi templommal szemben. 

ADéliHizlap - miként már több- 

kirándulást rendez a szerb fővárosba 
olyan olcsón, amire még nem volt soha 

alkalom. A kirándulás vasuti jeggyel, 
hajón való utazással, szállodával, teljes 

ellátással és a vizummal együtt 950.- 
leibe kerül. A kiránduló vonat április 15- 
én délután egy óra husz perckor indul 
Temesvárról és 17-én délután negyedhat 
órakor indul vissza Belgrádból ugy, 

hogy a kirándulóknak két teljes nap áll 

ször jelentettük - husvétkor két napos 

Szerdán estíg lehet jelentkezni a husvéti 
belgvádi kivándulásban való tészvételte 

álasztékban / Feltünően olcsó ára 

rendelkezésre a szerb fővárosban. A 
950.- leies árban benne van a teljes el- 

látás is. Ellátás és szálloda nélkül a rész- 
vételi dij 530.- lei, azok részére pedig, 

akik csak Pancsováig utaznak vizummal 
és vasuti jeggyel együtt 480.- lei. Je- 

lentkezéseket legkésőbb holnap, szerdán 
este 6 óráig fogadunk el. A jelentkezés- 

kor csupán az utlevelet kell leadni. Je- 

lentkezés a Déli Hirlap kiadóhivatalá- 

ban. 
aezzz 

- Életunt majláthfalvai gazda. Szuics 

János harminchat éves majláthfalvai gazda 

háza padlásán az elmult éjszaka felakasz- 

totta magát és mire ráakadtak, már halott 

volt. Tettének oka ismeretlen. 

ség megadta a temetési engedélyt. 

- Az uj vigalmi adó és a belépőjegyek. 

A temesvári pénzügyigazgatósághoz meg- 

érkezett a pénzügyminiszterium rendelete, 

amely a vigalmi adóval kapcsolatos intéz- 

kedéseket tartalmazza. A rendelethez a mi- 

nisztérium hatezer iv vörös és kék papirost 

csatolt, amelyek a különböző jegyek szá- 

mára szolgálnak. A kék papirosból mozi 

jegyeket kell késziteni, mig a vörösből 

másfajta mulatságok és látványosságok 
jegyei készülnek. Egy iv ára 30 bani. A 

papir a pénzügyigazgatóságon szerezhető 

be. Az állandó látványosságok bemutatásá- 
val foglalkozó helyek tulajdonosai jegyeik 
perforáltatásával egyidejüleg kötelesek tel- 

jes adójukat az adópénztárnál lefizetni. Az 
alkalmi mulatságok rendezői csak a perfo- 

rált jegyek értékének megfelelő összeget 

helyezik letétbe. A mozijegyek háromfélék 

lehetnek: földszinti jegyek, első- és másod- 

rendü erkélyjegyek. Másféle jegyeket nem 
lehet kiadni. A mozik kötelesek helyisé- 
geik tervrajzait a pénzügyigazgatóság ut- 

ján április 10-ig a pénzügyminisztérium vi- 

galmi adóosztályának óváhagyás réllábel 
eülderi 

Az ügyész- 

- A temesvári ügyvédi kamara most 

tartotta meg tisztujitó közgyülését, amely 

simán folyt le. A kamara dékánja ismét 

Mercea Viktor dr. lett 174 szavazattal, 

mig a választmányba Andres Ferenc dr., 

Balta Koriolán dr., Becker János dr., Bog- 

dan Antal dr., Crismariu Oktávián dr., 

Dobosan János dr., Istfan Péter dr., Mateiu 

Simon dr., Vasváry Ernő dr. és Veterány 

Viktor dr. ügyvédeket választották meg. 

Junkert Mátyás dr., aki évtizedek óta tagja 

a kamara választmányának egészségi álla- 
potára való tekintettel maga kérte mellőzé- 

öte 2-5 zem 

* Román nyelv és kereskedelmi kurzus a 

Magyar Párt ifjusági tagozatának rendezé- 

sében, április 19-én, szerdán eset fél 8-kor 

kezdődik a Magyar Ház III-ik emeleti ter- 

mében, amikor beiratkozni is lehet. A ro- 

mán nyelvet Gradinariu Emil kultur- 

tanácsos adja elő, a könyvelést és gyors- 

irást Engelmann Béla tanár. A kom- 

binált kurzus látogatása ingyenes, vendé- 

gek 50 lei beiratási dijat fizetnek. 

E 
Diszitsd fel otthonodat! 

Heltaui plüsszönyegek 
valamint mindenféle strapaszönyegek és futók, összekötök, syeok, 

ottomántakarók és ágygarniturák. 
Függönyök - kézimunka- ágyteritők bámulatosolcsó gyári árakon. 

Mielőtt vásárol, tekintse meg husvéti kirakatalmat! 

„META 
Temesvár-Józselváros, Bulev. Berthelot (Kossuth L.-u.) 13. 

öny- és szönyegház 
ri lerakat 

- Luminállal megmérgezte magát. 

szörményi Teréz 41 éves asszon; 

pök-ut 5. szám alatti lakásán lu i 

megmérgezte magá.t Tettét szoms 

Ludwig Rozália fedezte fel, aki 

átsietett hozzá és az asszonyt szo 

az ágyon eszméletlenül találta. Azo. 

hivatták a szomszédban lakó M 

Ernő art, aki injekciót adott az öng 

nak. Böszörményi Annát a mentől 

tóriumba szállitották, ahol azonna 

mormosást alkalmaztak. Allapota 

javult, hogy a hét folyamán valószi 

már elhagyhatja a szanatóriumot. Tet t 

oka életuntság volt. 

* Husvéti táncest a Magyar Ház 
magyar ifjuság a nagybőjti idő e 

husvét vasárnapján nyitja meg uj 

dezvényei sorozatát. Hogy a szép vi 

délutánt ne zavarják, a táncestet 

kezdődőleg tartják. Gondoskodni fo 

hogy a közönség jó zene mellett jó Ke 
induljon el a szép tavaszi idénynek 

- Az uj törvényszéki tanács 

temesvári törvényszék ujonnan al: 

negyedik tanácsának jegyzőjévé D 

vici Györgyöt nevezték ki, mig a 

nács helyettes jegyzői Keller J 

Muresan György lettek. 

Eütt ci 
Gerő sud. 

Strada Alba lulia 

Selejtes osztály 
II.. Telekház-u. 

A temesvári gabonapiac buzában 

keresletet mutatott változatlan árak 
Tengeriben az irányzat barátságosal 

vel ujabb megrendelések történtek 

szlovák számlára. Tökmagban a 

érdeklődés megszünése sulyos áres 

zett elő. Arak a következők vol 

77/78 kg-os 550 lei, ujbuza minőség 

70 kg-os 495 lei, 72 kg-os 500 lei, r 
lei, árpa 240 lei, zab 200 lei, ujten, 

lei, ótengeri -- lei, muharma 

köles 150 lei, napraforgómag 
tökmag 450 lei, burgonya wWoltmann 

pa zsák nélkül 120 lel, 30/70- 
liszt zsákkal 840 lel, n gyes 

száz kilónként a brekei ftaltak 
(Pór A-cég jelentése.)



ébetvárosi római katolikus 
ég vasárnap tartotta meg a 

y-féle teremben évi rendes 
t. Páter Kerl Norbert szal- 
tartományi rendfőnök, plébá- 
a meg a közgyülést, majd 
Zoltán dr. a hitközség világi 

katolikus férfiak vallásos köte- 
továbbá a vallásos érzület 

gának szükségességéről beszélt. 
ijelentést Kószó János dr. 
il és Bambacnh Alfréd néme- 
sta föl. A jelentés, amelyet egy- 
g tudomásul vettek, beszámol 

'gy a hitközségnek kétezerhat- 

hhat fizető tagja van, akik azon- 

ssz gazdasági viszonyok követ- 
o1 csak 436.155 lei hitközségi adót 
Az iskolák támogatására meg- 

összegekből a hitközség 

huszonötezer leit adott a jó- 
si zárdaiskolának, a katolikus 
fiugimnáziumnak és a német ta- 

zőnek. 
yánszky János bemutatta a 

adásokat, a közgyülés a felment- 

tegadta, majd megszavazta az uj 

vetést. 
r Kerl Norbert plébános azután 

tet mondott az egyháztanács- 

járosi római katolikus egyházközség 
közgyűlése 

Etienne József, Földváry Fülöp, Gáltői 

felkérte a közgyülést az uj egyházta- 
nács megválasztására. Az uj egyházta- 
nács a következő: Andres Ferenc dr., 
Bagyánszky János, Bambach Alfréd, 

Baschant József, Bősz István, Brandrup 

Ferenc, Caltiun Sándor, Eckert József, 

Miklós, Gámenczy István, Götz Károly, 

Grosz János, Gyulay János dr., Hagel 
János, Helfrich Lajos, Herzog Péter, 

Keller Miklós dr., Kintsch Kristóf, Kó- 
szó János dr., Kozovics Sándor, Kubán 

Endre, Lindner Nándor, Lőrincz István, 

Makai Elemér, Matolay Zoltán dr., Mi- 

chels József, Mohaupt Kristóf, Müller 

Henrik dr., Oberst Béla, Pitch József, 

Rajka Géza dr., Reb János dr., Reisser 

Antal, Schibek Agost, Schmitz Ferenc 

dr., Schweiger Béla dr., Schultz Jakab, 

Schütt Miklós, Szappanos Gyula, Szeiler 

Róbert, Takács Kálmán, Tóth János, 

Tunner Artur, Walzer Miklós, Wátz Ká- 

roly és Wollschütz József. 

A választás után Páter Kerl Norbert 

plébános kérte a hitközség tagjait, hogy 

munkájában támogassák az uj egyház- 

tanácsot. Ezzel a közgyülésnek vége 

volt. 

pbullen konzul feleségének teme- 

oullen Pierre, temesvári fran- 

ul tragikus körülmények között 

feleségének temetése az őszinte 

mpozáns megnyilatkozása köze- 

nent végbe. A konzul lakásában 

tt ravatalhoz a barátok és isme- 

agyszámban járultak és a teme- 

zelhunyt uriasszony szülei is 

eztek Bukarestből. Tragikus és 

volt, amikor a konzul kisleá- 

t szeretettel készitettek el a su- 

apás elviselésére, viszontlátta 

itt édesanyját a ravatalon. A te- 

szertartást Sora esperes vé- 

agy papi segédlettel. A temetésen 

kivánságára nem hangzottak el 

eszédek. A temetési szertartás be- 

e után a beláthatatlan gyászme- 

elyben résztvett Temesvár uri- 

Ilmának szine-java, a temetőbe 

az uriasszony holttestét, ahol 

yugalomra helyezték. 

yen szép, ha mű 
Epül a bázosi kápolna. A bázosi 

magyar katolikusok épülő ká- 

lára ujabb adomány érkezett. G.J
. 

Hovai előfizetőnk 300 leit küldött 

célra. A bázosi magyarok, akik fi
- 

nmel kisérik a naponta érkező ad
o- 

kat, köszönő hálával gondolnak 

bmányozókra. 

esőzés hurutos megbetegedéseket 

Védekezzék Anacot pasztilla s
zo- 

a 

e ertti Márta ma délben Temesvárra 

. Ma, kedden délben egy óra
kor ér- 

meg a józsefvárosi áll
omásra E g- 

Márta, a népszerü filmdiva
, aki bu- 

diadalutja után Temesvárott 
a F o- 

moziban mutatkozik be személyesen 

nagy seregének. A fogadt
atás ün- 

es lesz, a jelenlevő filmoperatőr lefil- 

az érkezést és a filmet este már 
veti- 

ják a Forumban. Eggerth Márta 

IDŐJARAÁS. A meteorológiai intézet 

jelenti: Kissé enyhébb időjárás várható, 

északon és nyugaton felhőzettel, kisebb 

esőkkel. Temesvárott tegnap szeles idő 

mellett hüvös volt. Délben a hőmérő hat 

fok meleget mutatott. Az ország más 
részein még mindenütt hideg idő ural- 

kodik. Targovisteben hózivatar volt. Bu- 

karestben nulla fokra szállott alá a hő- 

mérő. 
- Bibliai játék előadása. A józsefvárosi 

katolikus ifjusági egyesület magyar tago- 

zata husvét hétfőjén szinielőadást rendez, 

amelyen a mükedvelők előadásában a Dus- 

gazdag cimü bibliai játék kerül szinre. 

A délután öt órakor kezdődő szinielőadás 

főszereplői Kósa Kató és Mária, Gravogl 

Lujza és Éva, Kósa József, Hertelendi Ist- 

ván, Kohonitz Tamás, Erdei Mihály, Krausz 

István és Ramacher Sándor. Beléptidij 

nincs, vendégeket szivesen látnak. 

- Petrescua Camil Temesvárott. Pet- 

rescu Camil román iró, akit Temesvárott 

is előnyösen ismernek, bukaresti utját meg- 

szakitva tegnap Temesvárott tartózkodott. 

A neves román iró a Cartea Romaneasca 

könyvkereskedés felkérésére dedikációkkal 

látta el legujabban megjelent müveit. 

[runatervezésti Tanmiolyam] 
Cserkészkiállitás. A temesvári 

cserkészek husvét vasárnapján és hét- 

főn a Scudier-ligeti kiállitási csarnokban 

cserkészkiállitást rendeznek. A kiállitá- 

son a magyar cserkészek gyönyörü disz- 

tárgyakkal és faragványokkal szerepel- 

nek. 

sától Algosan-pasztillát. 

* Fáj a gyomra? Nincsen jó éfvágya? 

Bélmüködése rendetlen? Székrekedésben 

a feje? Egyedül jól ható szer a dr. Földes- 

féle Angol gyomorbalzsam. Egy üveg ára 

90 lei. Kizárólagosan szállitja dr. Földes 

Béla gyógyszertára, 

levelezőlapon. 

Tekintse meg érakatalukban a leg- 

utolsó francia selyemujdonságainkat. For- 

nak, amelynek megbizatása tejért, majd 

- Idegzsába, csuz gyötri? Kérjen orvo- 

szenved? Nyugtalanul alszik? Ideges és fáj 

d, Str. Eminescu 

21. Postán utánvéttel megvendelhető egy 
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cipodivat 

Timisoara : Cetale, Bula. Reg. Ferdinand " 

: elloydsor- 

losefin, Bulav. Berthelot 31. 

könnyü és hoj lékony 

luxus kivitel 
uj felszámos formák 

esns 

Nemzetközi kölcsönök meghosz- 

szabbitása. Baselből jelentik, hogy a 

nemzetközi fizetések bankja a magyar, 

osztrák és jugoszláv lejáratokat meg- 

hosszabbitotta. A legközelebbi lejárat 

április tizenötödikén lett volna, tekin- 

tettel azonban a három ország mai su- 

lyos pénzügyi helyzetére, kimondták a 

meghosszabbitást. 

- Halálozások Steierlakon. Schmidt 

Adolfné, Schmidt Adolf steierdorfi haris- 

nyaárugyáros felesége, született Zika Anna, 

negyvenhét éves korában meghalt. Steier- 

dorfon meghaltak ezenkivül Hummel Fe- 

renc hatvanegy éves nyugalmazott bánya- 

főfelőr, Slovig József hetvenhat éves 

nyugalmazott bányafelőr és Péterszky 

Ferenc hatvanöt éves Steg-nyugdijas. 

a szabászati akadémián 
1I.. Dóm-tér 9.. I. em. 

- Holnap délután lesz a városi köz- 

gyülés. A városi nagytanács holnap, 

szerdán délután három órakor közgyü- 

lést tart. A közgyülésen az uj költségve- 

tést tárgyalják meg. 

Celnai Eszter 
L hó 18-án esti és nap- 

pali tanfolyamot nyit, 

aamelyen cukrászatot és 

hideg bürfrrét tanit. 

Tandii: 350 lei 
Anyag hozása nem kötelező. 

Közelebbit a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában. 

í 

tuna-divatáruház Gyárváros, Kossuth-tér. 

sorsjegyet. Akik már nem tudnak rem 

- A Magyar Dalárda választmánya 

szerdára kitüzött ülését egy héttel ké- 

sőbben, április 19-én tartja meg. 

Minden lénykén 
sikerül 

a Lei 360-as AK A- 
BOX fényképező- 

géppel. 

Kecskemeéti Börze-u. 
Nemtetszés esetén pénz vissza! 

A szevencse 
Olyan életet élünk, amikor a szerencse 

főszerepet játszik az élet szinpadán. A 

munka és tudás csak nehezen nyujt biztos 
megélhetést. A szerencse azonban gazdag 

ságot jelenthet. Az állami sorsjáték utjá 

való meggazdagodás a legbiztosabb és ez 

olyan lehetőség, mely ellen nem hozhat fel 

semmit még a legszigorubb erkölcs sem. A 

játékos jótéteményt is gyakorol, me 

mai viszonyok között a kórházak, a vérba 
és tüdőbaj ellen küzdő intézmények meg- 
mentését csak az állami sorsjáték ált: 
nyujtott javak biztosithatják. Ha igaz az 

közmondás, hogy a szerencse minden embe 

mellett legalább egyszer elhalad, ugy ra- 

gadja meg a szerencsét, a legbiztosabb 

meggazdagodási lehetőséget és vegyen 

maa szemben. 



az asszonyt, 

6. OLDAL 

- A pénzügyi szolgálat ujjászervezé- 

se Temesvárott. Taran Viktor kerüle- 

ti vezérfelügyelő Bateala János 

pénzügyigazgatóval megkezdte a pénz- 
ügyi külszolgálat ujjászervezését. A kö - 

vetlen adók pénzügyigazgatóságát Ba- 

teala János vezeti, mig osztályfőnök 

Kom ár Rezső dr. lett, aki állami egye- 
nesadók ügyeiben elismert szaktekin- 

tély. A közvetlen adók igazga óságát 

Cadariu Emil pénzügyigazgató veze- 

ti, mig beosztott osztályfőnök Bura 

Simon. A befizetések és kifizetések igaz- 
gatóságának vezetője Vasiliu Péter, 

beosztott osztályfőnökök Vancu 

György, Ra duMiklós és Spatzek 

Lipót. Az ujjászervezés lényeges könnyi- 

tést jelent a feleknek, mert minden 

ügyet Temesvárott intéznek el, kivéve 

azokat, ahol a törvény nem intézkedik 

világosan. Ilyen esetekben a pénzügymi- 

niszterium döntését kell kikérni. 

Az összes rend- 
szerü irógépek, 
irodagépek és 
töltőtollak javi- 
tását garancia 
mellett a legol- 
csóbban végzi: 

é kmnii é Moczár akmuszeresz 
- A halálkanyar legujabb áldozatai. 

A budapesti Zugligetben most ismét 
halálos szerencsétlenség történt. A sze- 
rencsétlenség szinhelye most is az a ve- 
szélyes lejtős kanyar, amelyen az ősszel 
egy villamoskocsi több zárdanövendék- 
kel fékevesztetten lerohant és két gyer- 
mek halálát okozta. A villamos sinek 
mellett a kocsiuton haladt lefelé a Walla- 
cementgyár autója, amegyet Mihale- 
ra István soffőr vezetett. A kocsin vol- 
tak Bo da József és Németh István 

munkások. A soffőr váratlanul elvesz- 
tette uralmát a kocsi felett, amely érült 
sebességgel haladt lefelé a lejtőn és a 
kanyarulatnál felborult. Boda József 
szörnyethalt, Németh István életveszé- 
lyesen megsebesült, Mihalera soffőrnek 
ellenben a hajaszála sem görbült meg. 

Sválhegyi 
á.. Münafórium ádletás 
gyégyintézet, 

már napi 18 P-ért 
a legelőkelőbb környezetben legtökéle- 

; tesebb szanatoriumi ellátást nyujt 

ZzZsombolyai gazda halála. Schira 
Antal, ismert és tekintélyes zsombolyai 
gazdálkodó, hosszas szenvedés után hat- 

vanhat éves korában elhunyt. Halálát test- 

vérei és kiterjedt rokonság gyászolja. Te- 

metése őszinte részvét közepette ment vég- 

be. 

- Visszatért a halál portájáról. Né- 
hány nap előtt a budapesti Szent István- 
kórház belgyogyászati osztályára egy 

asszonyt hoztak, aki szivbillentyü zava- 
rokban szenvedett. Az asszony állapota 
egyre rosszabbodott, végre csütörtökön 

teljes eszméletlenségbe esett és halott 
ember látszatát keltette. A kórház sze- 
mélyzete csak félóra mulva vette észre 

injekciókat fecskendeztek 
a mozdulatlan testbe, majd gyöngéden 
masszirozni kezdték a hülő végtagokat. 

melle emelkedni kezdett, szabályszerü 
légzés vette kezdetét, ajd szemeit is ki- 

ógyulás utján van. Az orvosok 
Pá napig bentartják a kórházban, 

mert Hasenfeld Artur dr., Dprofeszor 
előadást akar róla tartani hallgatói előtt. 

Néhány perenyi kezelés után az asszony 

tta. Az asszony feltámadt és azóta 

Sport 
vei éztéhes eldöntetlenje, a inizsi veresége 

a 04 előtetörése volt a vasárnapi 
puogvam szenzációja 

A bajnokság finise elérkezett utolsó 
fázisához. A Kinizsi veresége a Eanatul 
csapatától és a TAC győzelme az UDR- 
r szemben, uj helyzett teremtett a 
bajnokság kérdésében. Amig egy héttel 
ezelőtt a bajnokság csak egy csapat ré- 
szére volt lehetséges addig a vasarnapi 
események után a bajnokság a Kinizsi, 
vagy a TAC csapatának fog jutni. 
Az elsőosztályu bajno fordulc dicsé- 

retére kell megállapitani, hogy vasárnap 

nem fordultak elő incidensek. Különösen 
a Banatul-Kinizsi mérkőzés volt az, 

ahol a szenvedélyek nem robbantak ki és 
a játékosok maguk is fairul játszottak. 

A nemze gar kőzések nTe- 
mesvárott az országos bajnokcsapat, a 
Venusnmutatta be kiváló képességeit. 
A három Valcov-testvér olyan trió-játé- 

kot mutatott, amelyet csak elsőrangu 

külföldi csapatoknál láthattunk. 

venus-TMTE 2:2 (2:1) 
A mérkőzés jellemzése az, hog gy az is- 

kolázottság, a technika nem tudta le- 
győzni a lelkesedést. Amig a Venus két- 
ségtelenül felette állott ellenfelének, a 
TMTE-nek, addig a munkáscsapa: mind- 
végig odaadó játékával megérdemelt el- 
döntetlent csikart ki a bukaresti csapa' 
tól. 

Banatul-Kinizsi 1:0 (0:0) 
Szerencsétlen küzdelmet vivott a Kini- 

zsi csapata. A mérkőzés utolsó percében 
kapusának égbekiáltó hibájából kétsé- 
ges lett számára a bajnokság. A Bana- 
tul elleni mérkőzésen különösen az első 
félidőben nem segitette a szerencse a 
Kinizsit. Zemlernek sok lab lája a mér- 
kőzés e periodusában hajszálnyira ke- 
rülte el a kaput. A masodik félidőben az- 
után már semmi sem sikerült a csapat- 
nak és a Banatul mindjobban lenuült be- 
le a játékba. A mérkőzés döntő gólját, 
az óvást szolgáltató Diaconescu 
rugta, aki saját kapujától játszotta ma- 
gát végig a Kinizsi játékosain és lövése 
Osztermann kezei között a hálóba jutott. 

TAC-UDR 1:0 (1:0 

A délelőtti Banatul győzelem megkét- 
szerezte a TAC erejét Resicán. Délután 

félkettőkor már egész Resica tudta, 
hogy a Banatul győzött és ezért az UDR 
-TAC mérkőzés felette fontosnak mu- 
tatkozott. A TAC csapata jobb és hatá- 

rozottabb játékot mutatott, tehát meg- 
érdemelten hozta haza a pontokat. Az 

UDR Sszerencsétlenül játszott, amennyi- 

ben egy tizenegyest sem tudott értékesi- 

teni. 

Electrica -Rapid 2:1 (2:1) 

A mérkőzés kimenetele egyik félre 
sem volt fontos és igy a csapatok egy- 

általán nem erőltették meg magukat. Az 
Electrica már az első félidőben bebizto- 
sitotta győzelmét. A Rapid a mérkőzés 
folyamán egyenlő ellenfélnek mutatko- 
zott, de a gólhelyzeteket kihasználni nem 

tudta. 

Lugosi csapatok győzelme 

A lugosi Vulturi vendégül látta vasár- 
nap az aradi ATE csapatát, amely a jó- 
képességü lugosi csapattól 4:1 ered- 

ménnyel vereséget szenvedett. A Vulturi 

... asára sas a 
a i 

Avava v av 

(Bejárat Bem- utca) 
Fióküzlet ezettázes, Kossuth as utoz 

tartalékcsapata a Kolping együttesé- 
vel játszott és 7:1 arányu fölényes győ- 
zelmet aratott. ; 
Facsádon a lugosi Germania 1:0 

(0:0) eredménnyel győzött a Facsadi SC 
csapata ellen. 

Nemzeti ligamérkőzések 
Nagyváradon a NAC csapata ujra be- 

bizonyitotta, hogy jobb az Universita- 
teánál. A NAC habár tartalékkal kény- 
szerült játszani, megérdemelten győzte 
le az Universitateát 1:0 (0:0) arányban. 

Kolozsvárott az otthonában játszó 
Romania egyenlő ellenfélnek bizonyult a 
nagyváradi Crisanával szemben és bal- 
szerencséjének tudható be veresége. 
Eredmény 1:0 (0:0) a Crisana javára. 
Aradon az AMTE biztosan győzte le a 

Brasoviát 2:0 (1:0) arányban. Az 
AMTE győzelme ellenére sem tudott el- 
kerülni utolsóelőtti helyéről, mert a 
TMTE eldöntetlenje miatt csak a pont- 
arányt tudta behozni, mig zólarányban 
egyelőre mögötte maradt a temesvári 
munkásoknak. 
Bukarestben a mult héten nálunk sze- 

repelt CFR biztos győzelmet aratott a 
ploestii Tricolor felett. Eredmény 
2:0 (1:0). 

A ZsSE nagy győzelme 
A másodosztályu mérkőzések kereté- 

ben hatalmas győzelmet aratott a ZssE 
a Törekvés ellen, 6:0 (2:0) arányban. 
Ezzel szemben meglepetés a Dacia el- 
döntetlenje az Unireával. A Dacia szebb 
játékot mutatott ellenfelénél, azonban a 
balszerencse és némelykor a biró elné- 
zése is hozzájárult az eredmény kialaku- 
lásához. Az eredmény 1:1 (1:1) volt. A 
bajnokság többi eredményei: Hertha- 
Unió 3:1 (0:0). Hajduk-Venus 2:1 
(0:1). Fratelia-Fortuna 4:0 (2:0). 
Freidorf -Pátria 4:1 (2:1). 
A külföld szenzációja Ausztria veresége 
Saját otthonában szenvedett veresé- 
get az osztrák csapat a csehektől. A 
végeredmény a mutatott játék alapján 
reálisnak mondható és ezek után a pa- 
pirforma szerint nem tartjuk lehetetlen- 
nek, hogy a magyarok is elverik az osz- 
trákokon a port. A mérkőzés első félide- 
jében egyik fél sem tudott gólt rugni, a 

A sodronykeritések 
nótolhatlanok. Ha ilyet készit, sok 

ártól és bosszankodástól mentesül 

Nem rothad, Eyenee oszlopok hasz- 
nnaálhatók, szakértelem nélkül szerel- 
hető és rendkívül olcsó. Árjegyzék 

és mintákkal szolgál 

sodronykeritésgyára Temesvár 
Alsóárok-utca 10. 

Nagy készlet, olcsó ál. ak. Telefon z8 

Nem kiván festést, mert horganyzotiiti 

Bozsák M. és Fia R.-7. 

apltolk ul 

: Kiegészitésül: 

Fox- és Paramo 
hiradók. 

Jön! 

AVE chEsa 
Jegyek a pénztárnál 

Telefon i2 

második félidőben vehemensebbi 
keletkezett és végül a csehek m 
melt győzelmére vezetett. 
Budapesten az Ujpest 51 

aranyban verte a Szegedi FC-t, 
Kispest a Budai 11-et 1:0 (170) 

ban győzte le. Kaposvárott 
gária nehezen győzött a Somogy 
Döntetlen félidő után tudta csak 

gária megszerezni a pontokat. 

A Fradi Pozsonyban vendé 
pelt, ahol aránylag sulyos ver 
szenvedett az ottani Bratislavá 
(1:1) arányban. A Fradi vereségi 
lepetést keltett a magyar főváros 
köreiben. 

Belgrádbansikerrel szerem 
magyarok, amennyiben a magyar 
válogatott 3:1 (2:0) arányban 
győzelmet aratott a jugoszláv válo e] 
felett. 

- A vizsgán megbukott medika 
kos lett. Flittstein Lóra, a jasii 
tem orvoskarának másodéves hallgal 
a napokban vizsgát tett, amelyen a2 
megbukott. Elkeseredésében hazat 
szülőihez Galacra, ahol öngyilkossá 
vetett el. 

- A beomlott tárna több munká 
ölt. A bulgáriai SIi iven kerületbe. 
dica községben akardiff nevü bár 
gázrobbanás következtében az egyik 
beomlott. A lehulló széntömegek több 
kást temettek maguk alá. Eddig 
halott bányászt hoztak föl. A mentési 
kálatok folynak. A lehulló szén 
másik két tárna bejáratát eltorlas 
elzárták az ott dolgozó bányászok 
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661. folytatás. 

előtt számba se vette. Csak f
ogta a 

bDankót és váltotta is. Ahogy felvál- 

, már adta is ki Utána sza
ladt az 

Például a katonaságnál a kaszár- 
án ő volt az egyetlen az egész ezred-

 

aki állandóan Bucurestit szivot
t. A 

nos az ő kedvéért tartotta a Buc
u- 

tés amikor bejött, már nyujtotta is 

e a fehér skatulyát. A tisztek, mind 

ulták, amikor lepengette a pénze- 

e, me ert ők szegények, valami hat 

pja nem kaptak már fizetést és a 

bb esetben Carpatit szivtak, de leg- 

oporsészeget, azt a vékony sem- 

tionalt, a söpredékdohányt. 

ekes egy ilyen kávéház élete, igy 

peli Hiriap eredeti regénye - 

sok háztartás gondjait és szükségleteit szüntette meg és a mai nehéz gaz- 

dasági viszonyok között számos családot örvendeztet
ett meg. 

Ha kezdettől fogva vesz részt a sorsjátékban, olcsóbbá teszi a sors- 

jegyet, mert lehetetlen, hogy saját érdekében ne veg
yen részt annak a 240 

millió lei nyereménynek a szétosztásában, amely az öt osztályban kiosztásra 

kerül. 

Az állami osztálysorsjáték Czernovitzban, Konstancában, Bukares
tben, 

Marosvásárhelyen, Kolozsvárott, Tulceában és Rámnicul Valceában, vala- 

mint számos más városban és faluban sokakat tett milliomos
sá. 

A gazdagságból kizártak részvétele folytatódik. A nyereménytervezet 

az uj, harmadik osztály részére kilátásba helyezi a játékosok
 közül a gaz- 

dagok és milliomosok uj csoportjának teremtését. 

délután. Az egyik oldalon csakis állami 

és városi tisztviselők ülnek. Ők szabadok 

délután. Nagyurak az ilyenek és van 

pénzük. Mindig van pénzük, vagy hite- 

lük. Már a nag k, azok, akik az élén ál- 

lanak, azok, akikhez bejelentéssel juthat 

csak be az ember. A másik oldalon ülnek 

a helyi bohémek, meg azok, akiknek va- 

lami közük van a bohémséghez. Például 

a doktor ur, aki valamikor maga is uj- 

ságiró volt, de most egy kisebbségi poli- 

tikai párt főtitkára, állandó társával, az 

ügyes, nagyhaju ujságiróval. Ezek kép- 

viselik a székelységet Begavárott.Ugyan 

mindegyikük csak félszékely, de annál 

jobban tartanak származásukra. Velük 

nagy vitában a regényiró, a műforditó, 

a közgazdasági lapcsináló, ezek a közv 

lemény, az intellektus elitcsoportja, 

külembert közéjük, ellenben rengeteg uj
- 

ságot és kizárólag kis feketét fogyasz- 

tanak. 

telső osztály huzása 1933 május 4. és 5-én lesz 

zori Felosztásra kerül 7
 millió 430 ezer lei 

M már az első osztályban vásárol sortjegyet. 
a sorsjáték összes lehetőségeivel rendelkezik 

tarka képét. Ezek lepedőnagy francia uj- 

ságokat lobogtatnak maguk előtt és 

rendszerint elsőnek Hanzi bácsi foglalko- 

zik velük. Hanzi bácsi valamikor dusgaz- 

dag torontáli birtokos és versenyistálló- 

tulajdonos volt. Ma is szép ember, ál- 

landó szivarcsiklivel szája szélén. Na- 

gyon ismert nőbarát és mindig sikere 

van, de komoly és nem szájsikere, ak
ár- 

milyen rosszul is menjen neki, mindig 

van egy szép barátnője. Szimpatikus em- 

ber, mindenki szereti. Barátja, a Gyurka 

i, szolgálatonkivüli huszártiszt, va- 

r a megye leggazdagabb birtokos- 

jának volt örököse. Mint valami 

uverén fejedelem, ugy uralkodott szü- 

pátriájában és nem volt a környé- 

az a szép lány, vagy menyecske, 

eg nem kaparintott volna, de akit 

urasan ki is elégitett telekkel, házzak 

Mindig bőkezü volt nővel szemben, de 

amikor elvették birtokát, nem gondos- 

kodhatott
 már felőlük. 

Pár futókokott egésziti ki a kávéház Ezek voltak az álmos város szürke, 

egyhangu életének tarkább szinfoltjai és 

mintegy ösztönszerüleg vonzódott ezek- 
hez az emberekhez, akik magasabb in- 

tellektust, nyugati mentalitást, nagyobb- 

vonaluságot képviseltek. Utálta, gyülöl- 

te a spiszt és ezek az emberek is lenéz- 

ték a nyárspolgár várost, minden tradi- 

cionális nyárspolgári gögjével egyetem- 

Józan számitó emberek városa volt 
Begavár. Itt a spisznek már multja vol 

hagyománya, jóindulatu volt a spisz, 
jaj volt annak, aki nem tört be. Az 

után megkapta a maga rövid kis jelzőj 

amit atyauristen sem rángatott le ró 

viágéletében. Aki kicsit ki mert ugra. 
a sorból, az már felforgató volt és b 
lond. Barátai, akikkel együt 

axik ide kerültek, ezek már felvettél 

juk jellegzetességeit, nem érték el 
nagykoruságuk idejét, máris olyan 

többi. 
/ 



3. OLDAL 

Szinház 
Szerda, április 12. Bukarest. 1: Gramo- 

fonzene, 2.15: Gramofonzene. 6: A rádió- 
zenekar hangversenye. 7.15: A rádiózene- 
kar hangversenye. 9: Szonáta hangverseny. 
9.45: Népdalok, Budapest. 10.15: Az allás- 
talan zenészek szimfónikus zenekarának 
hangversenye. 1.5: Gramofonzene. 3.45. 
Hirek. 4.30: A rádió diákfélórája. 5: Szu- 
nyoghiné Tüdős Klára divattudósitása. 6. 
Bura Sándor cigányzenekari hangversenye. 
7.20: A hetedik nagyhatalom. Bodor Aladár 
novellája. 7.50: Keleti Lili zongorahangver- 
senye. 8.30: Százezrek iskolázása, iskolán 
kivül. Révész Béla előadása. 9: A Szeretni 
cimü szinmü előadása a studióból. 11: Pon- 
tos időjelzés, hirek, majd Rácz Berci 
gányzenekari hangversenye. Bécs. 12.30: 
Gramofonzene. 1.40: Gramofonzene. 2.10: 
Gramofonzene. 2.10: Gramofonzene. 4.20: 
Zongorahangverseny. 

fipvóhicdetések 

lgazmondó! 
A velem született jóslói képesség foly- 
tán bárkinek meg tudom mondani az 
egész élete menetét. Mindentéle üz- 
leti, törvényes, családi vagy szerelmi 
ügyekben. tanácsot adok és hol és 
miként találja meg az elveszett egész- 
ségét. Levélben is ha születési dátu- 
mát és 40 lei bélyeget küld. Timi- 
soara IV., Bonnáz-utca i6. I. em 

ciu 

6.5: Könnyü zene. 

Belgrád. 12: Gramofonzene. 1.5: A rádió- 
zenekar hangyersenye. 4: Gramofonzene. 5: 
Zongorahangverseny. 5.30: Könnyü zene. 
8.40: Gramofonzene. 9: Karének. Berlin. 
9: Népdalok. 9.80: Citerazene. 10: Kamara- 
zene. Ereslau. 1.5: Gramofonzene. 5.20: 
Népies zene és dalok. 7: Kamarazene. 9. 
Tarkaest. Frankfurt. 9: Zenekari hangver- 
seny. 11.30: Ejjeli zene. Hamburg. 7.15: 
Népdalok. 9: Hangverseny. 9.30: Zenekari 
hangyerseny. 11.30: Tánczene. Langenberg. 

9.5: Zenekari hangverseny. 10.: Monodrá- 
ma, zenével és karénekkel. 9.45: Hangver- 
seny. Lipcse. 9: Gramofonzene. 10: Szimfó- 
nikus hangverseny. 12.: Könnyü zene. 
Ljubljana. 7: Gramofonzene. 9: Golgotai 
est. Morva-Ostrava. 7.10: Gramofonzene. 
7.25: Népdalok. 8.25: Fuvószene. München. 
6: Könnyü zene. 7.35: Operaelőadás. 11.45.: 
Ének és zenekari hangverseny. Prága. 5.10.: 
Zenekari hangverseny. Róma. 6.30: Könnyü 
zene. 9.45: Szinmüelőadás. Strassburg. 7: 
Zenekari hangverseny. 8: önnyü zene. 

Eladó 
olcsón könyestboa, kis konyhabutor. 
ülőfürdőkád és férfiruha. Cim a kiadó- 
ban. (1951) 

9.45: Gramofonzene. 10.30: Filharmonikus 
hangverseny. 12.30: Jazz-zene. Stuttgart. 
9: Orgonahangverseny. Varsó. 6: Szimfóni- 
kus hangverseny. 7.25: EÉnekhangverseny. 
11.15: Könnyü zene. Zágráb. 6.30: Zenekari 
hangverseny. 9: Szláv zene. 10.30: Gramo- 
fonzene. 

napon keresztül szünetel. Budapest. 10.15: 
Katonazenekar hangversenye. 1.5: A házi- 
kvintett hangversenye. 3.45: Hirek. 5: Vi- 
lághirüű magyar csillagászok. Terkán Lajos 
előadása. 5.45: Hirek. 6: Gazdasági előadás. 
6.30: Gramofonzene. 7.15: Ariosto. Radó 
Antal előadása. 7.45: Nováki László és B. 
Fehér Miklós zongora-hegedüestje. 8.30: 
A rádió külügyi negyedórája. 8.45: Zene- 
kari hangverseny. 10.15: Közvetités az 
aacheni dómból. 10.45: Hirek. 11: Egyház- 
zenei hangverseny. A rádió azután további 
müsort nem ad. Bécs. 11.30: Zenekari 
hangverseny. 1.40: Gramofonzene. 7: A 
Parsifal opera előadása. Belgrád. Csak hi- 

Használt 
jó karban lévő csempe (kachli) kályhát 
megvételre keresek. Cimeket „Csempe 
kályha? jeligére a kiadóba kérek. (1961) 

Szalongarnitura 
iróasztal, szekrény költözködés miatt ol- 
csón eladó. Krémer, III, Korona-u. 1. 

(1947) 
Háromrészes tükrösszekrény 

finom kivitelü, kifogástalan állapotban 
jutányosan eladó. Cim a kiadóban. 

(1916) 

filkalmazás 
Géplakatos tanoncot 

ügyes, egészséges fiut felveszünk. Vul- 
kan" Gépmühely, Timisoara, IV., Str. 
Pop de Basesti 15. (507) 

Modell kalapok 
tavaszi ujdonságok megérkeztek n 1 valasztekban legjutányosabban kaphalók 

a aa női 
„F I10 R E M CE kalapszalon dJózselváros, Kossutn Lajos utca 19-a. i Zárdával szemben 
Atalakitások eredeti modellek szerint 

legolcsóbban vallaltatnak. 

a keres 
Házmesteri állást 

keres középkoru házaspár, a férfi vil- 
lany- és vizvezetéki szerelő. Cim a kiadó- 
ban. (1942) 

Gazdasszonyi 
et keres hosszu bizonyitványokkal 

Ha költözködik x 
ha berendezkedik okvetlen látogasson 
meg. Csodaszép belföldi perzsaszőó- 
nyegek 1000 lei négyzetméterenkint. 
Csillárok, antik butorok, garniturák, 
szekrények, foutelek, márkás festmé- 
nyek, mütárgyak, antik és modern ezüs- 
tök alkalmi vételekből - alkalmi ár- 
ban. STERNBERG-nél, Mercy-u. (376) 

Szép ebédlő 
plüssfüggöny és abrosz, ebédlőlámpa, 
olajfestmények, iróasztalkészlet, előszo- 
bafal olcsón eladók. Józsefváros, Uri- 
utca 2, II. em. 5. Begaoldal. (549) 

Pontosan jaáró órák 
Izléses ékszerek 
Ezüsttárgyak 

Alkalmi ésnászaján- 
dékok legolcsóbban 

IRITZ HERMANN 

2 szoba, irodahelyiségnek alkalmas, a 

Perfekt szakácsnő 
éves bizonyitványokkal, ki önállóan jól 
főz, felvétetik. Cim a kiadóban. (1962) 

Csütörtök, április 18, Bukarest. Egész 

reket közvetit. 
adása. 

chen. 7.25: Zenekari hangversei 
nahangverseny. 10.25: Passió 
11.15: Szórakoztató zene. Róm 
mofonzene. 9.45.: Enekhangyve 
házi zene. Strassburg. 8.30: Zen 
verseny. 9.45: Gramofonzene. 1 
ták és karének. Stuttgart. 7: 1 
Zongorahangverseny . 10.15: 
11.20: Gramofonzene. 12.: Lirai 

kantáté. 

2 udvari szoba 
és konyhából álló lakás, két b 

2 szobás 
modern utcai lakás fürdőszobáva 
1-re kiadó. Erzsébetváros, Tirol 

Uridivatszabóság 
Galgon-palota, Mercy-utca 
Bergmann Jenő vezetése alatt 

fakás 

Modern 2 szobás 
balkonos lakások uj házban május else- 
jére kiadók. Belváros, Dom-tér 3. (1936) 

Modern 2 és 3 szobás 
utcai lakások május i-re kiadók. II., 
Tigris-utca 11. (1943) 

Főutvonali, parkra néző 
erkélyes nagyon szép, teljesen modern 
3 és 4 szobás lakások és üzlethelyiségek 
kiadó. Liget-ut 9, a Neptun-fürdő mel- 
lett. (646) 

* 

Kiadó 

kat, babakelengyét stb. Javitásol 

április 13-án Budapestre utazik, 
megbizatásokat Budapestre. 
28. Telefon 16-04. 

Modern 3-4 szobás 
lakások, valamint egy száraz, 
zott pincehelyiség (borpincének 
kalmas) május 1-re kiadó K 
Splendid-szálloda. 

Tisztelt hölgyek figyelmé 
Perfekt varrónő a legolcsóbba 
minden szakmába vágó munkát 
nemüt, piyjamát, bluzokat, minde 
ruhákat, reggeli ruhákat, gyerme 

gástalanul és olcsón készülnek, II 
rona-u. 18, jobbra első ajtó. 

Herzl-vizumos 

Ber 

dikaszteriál-épülettel szemben, Jenőher 
ceg-utca 13, május 1-től. Erdeklődni dr. 
Reb Hans urnál, vagy Rabong § Schnei- 

Timisoara I. Sír. Merczy 6. 
88 éves asszony Vidéekre is megy. Vei- 
se villa, házmesternél, III, Rozália-ká- 

(1956) 
po na mellett. 

dász-vétel 

Izlelje meg boraimat vétel- 

tükörgyár, üvegmücsiszolda, diszmüáru- 
zési forrás: Patent"-tükrök, viz és gőz ell 
táblák, ablak és kirakat üvegezése Edzet 
bizományba eltogadunk Ekszereket, ezüst 
mindenféle használt butorokat, perzsa é 
szalonók teljes berendezése Cukrászdák 
bélyüzletek és hajók berendezései kaph 
zászlok. Abajur lámpaernyök, régi tük 
összeragasztasát vállaljuk. 

s más 

Timiscara ( 
kényszer nélkül! 

„BELGIANA 
gyár és bizományi áru vállalat, a legolcsóbb beszer- 

entállók, türdők részére. Képek keretezese. Cim- 
t, réz és ólom üvegezése. Veszünk, eladunk és 
nemüeket, porcellán és üvegnemüeket, antik és 

gyógyszertárak, kávéházak, szállodák, türdők, bor- 
atók. Templomberendezések: mindentéle képek és 
rök ujra foncsorozása, törött porcellán és üveg 

Kivitelű szönyegeket, tükröket. Lakások és s 

Tagjaink kosár- és nádszék-fo 
házicipő készitésével, zenével 
gora-hangolással foglalkoznak 
lyünkben mindennemü kosár és él 1946) dermné a46 butor javitást is vállalunk, levelt 
hivásra a munkákért házhoz is 
gyünk, a n. é. kö zszives t muin 
sát kéri a „Vakok egylete". i 
hely és raktár Erzsébetváros, B 

Munkájukban támogassuk a 

J0zA 1el at 

mini 

or 7. (Fehér Kereszt mellett.) 

Ahol elsőrangu asztalibor már 1' leitől 
kezdve és a legkitünőbb faj és csei ege orok 

Aszu Furmin: 
Nektár edes Rizliing 
Burgundi Kadarka 
Bikavér Carbenet 

Kövérszőilő Bakator 
a legolcsóbb napi áron kaphatók 

Weisz Dezső Gyárváros, 
Szarvas-kávéház berpincéjében. 

Eladó 
ón két szép modern Crep de ehine 
3, nyári és téli pulover, szoknya, egy 
p szürke tavaszi kabát, cipők stb. IV. 

12, II. emelet, jobbra, Braun. 

etate, Str. Eminecu (Zápolya-utca) 7. 

Fértikalapok 

( 1949 ) 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE DR 

Tz memáns es szén hasvéli kalanumai 
Novák Gusztáv utódánál 

-. 

viktoria 
már 95 leitől menatál 

teltebb, megérkeztek 

mindig a legolcsóbban 
és legjobban vásárolom 

Temesvár-Józsefváros, 

nen, ollingeni rak, poron 
ollók, haj ek, zsebkések e 

Takazol k 

TEJNOR FERE 
tó 

ENC és 
köszörüsnél 

Temesvár-Gyárv., Kossuti-tér 1. Tel 

Bonnáz-utca 20 sz. a 

Unio 
Józsefváros, Kossuth 1utca 

MNőikabátok 
Nőikalapo 

mnagyáruháza. 
Versenynélküli olcsó 

Nyomatott a ,Temesvaror Zeltung" k rforgógép 
1 .


